



**RETIFICAÇÃO III - CHAMADA PARA CREDENCIAMENTO DE DOCENTES PERMANENTES PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO - PPGE IFC - EDITAL Nº 04/PPGE/2023**

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE (IFC), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação III da chamada para credenciamento de docentes permanentes para o Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE), Curso de Mestrado Acadêmico em Educação, do Campus Camboriú, com ingresso em 2023.

**1. Retificação do Cronograma:**

**No quadro do item 6.1, onde se lê:**

ETAPAS	DATAS
3. Divulgação da relação de docentes classificados para credenciamento em cada perfil.	a partir de 26/06/2023

**Leia-se:**

ETAPAS	DATAS
3. Divulgação da relação de docentes classificados para credenciamento em cada perfil.	a partir de 14/06/2023

Camboriú, 14 de junho de 2023.

*Documento assinado digitalmente na folha de assinaturas*



Emitido em 14/06/2023

**RETIFICAÇÃO Nº 6/2023 - CCPGE (11.01.03.47)**

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

*(Assinado digitalmente em 14/06/2023 08:45 )*

ALEXANDRE VANZUITA  
COORDENADOR DE CURSO  
CCPGE (11.01.03.47)  
Matrícula: ###641#8

*(Assinado digitalmente em 16/06/2023 00:37 )*

FATIMA PERES ZAGO DE OLIVEIRA  
PRO-REITOR(A)  
PROPI/REIT (11.01.18.00.29)  
Matrícula: ###020#8

*(Assinado digitalmente em 14/06/2023 17:29 )*

SIRLEI DE FATIMA ALBINO  
DIRETOR GERAL  
DG/CAM (11.01.03.01)  
Matrícula: ###052#4

*(Assinado digitalmente em 15/06/2023 10:38 )*

SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES  
REITOR

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **6**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **14/06/2023** e o código de verificação: **8af174eabc**